
º (Vigési Sessão Ordinária do Il Período Legislativo, A Ata da ºnfêsªá'gfã,"gã)do ano de dois mil e vinte e trés (19.06.2023)' éossgizoeonrgi\;’e = 
o doª Eduardo Domingos de Lima, no Plenário Luiz Gonzaga Dantas dé na c:: Campos, na Rua José Justo dos Santos, N° 36 Tabira — PE, com a O“gnça de dos 11 (onze) Srs. Vereadores que formam a atual Constituição ~ 
,&rsmupal. o Sr Presidente Valdemir No_gyeira do Amaral Filho abriu a sessão cumprimentando a todos. Logo após, solicitou de seus Pares apostos a Mesa as ? devidas assinaturas no Livro de Presença e na F-olha de Frequência, ao que foi : atendido. Em seguida, solicitou da Secretá_na.a leitura da Ata da Sessão anterior 
que em comum acordo entre os Pares foi dl;pepsada a Içl?ura e aprovada por : 3 unanimidade dos votos presentes. Dando continuidade, solicitou do 1o Secretário 
a leitura das correspondências recebidas: Informe sobre o funcionamento e 
alimentação da Casa de Apoio em Recife, em decorrência da denúncia relativa ao :. funcionamento da Casa de Apoio aos Doentes N. Senhora Dos Remédios, o qual se encontra nos arquivos desta Casa e foram apresentados: Requerimentos nº 130, 131, 132, 133 e 134/2023 e a Moção de Pesar nº 043/2023. Não havendo — mais apresentações, o Sr Presidente solicitou do 1º Secretário que convocasse o primeiro orador da noite, sendo convidada para fazer o uso da tribuna a Conselheira do Conselho Municipal de Saúde, Jessica Mayara, a qual, após seus cumprimentos, fez a leitura de uma Nota de Repudio de alguns membros do Conselho Municipal de Saude a Gestão Municipal, para que os Vereadores 3 tivessem ciéncia do motivo do não comparecimento dos delegados eleitos na Conferéncia Estadual de Saúde que aconteceu em Recife no último dia 30, a qual se encontra, no seu inteiro teor, nos arquivos desta Casa Legislativa. A seguir — usou a tribuna o Vereador Dicinha do calgamento, que cumprimentou a todos. Iniciou suas palavras agradecendo o trabalho do Grupo dos Socorristas N Voluntários, salientou que esse grupo era para ter um apoio maior dos políticos e dos empresários dessa cidade, devido à importância da atuação desse grupo que salva vidas e lembrou que o primeiro carro doado para esse grupo foi através de Sua pessoa e se disponibilizou para continuar ajudando ao Grupo dos Socorristas Pediu a Secretaria da Casa um oficio direcionado ao Secretario de Obras, para que fosse tomadas providéncias em relagdo a rede de esgoto no Bairro D. Nair e — ressaltou que a prefeita teve um grande apoio em todos os bairros mais carentes, como 0 bairro D. Nair e o Bairro Vermelho, então que seria bem importante que até o final do seu mandato a prefeita possa resolver essa questdo dos esgotos abertos nesses bairros e, sendo essas as suas palavras, enviou saudagdes aos seus familiares e amigos e agradeceu a atenção de todos. Continuando, usou da Palavra a Vereadora Socorro Veras, que após suas saudagdes iniciais disse que ãâsªº?rrnãtas estavam presentes nesta sessão por ter uma emenda na pauta dest essão, para que um dos carros que estéo cedidos para o municipio seja ; =m inado a esse Grupo dog Socorristas que faz um trabalho belissimo nessa Ddenos sue soldaedade oo o s lender e bk | — sobre c pOSICíonamentÍ; edã:s nfjaemlllares da Srº Maria do Sqçorrlº d;q iy — paraben mbros do Conselho Municipa; d 20U 0s seis conselheiros que assinaram a nota de repudio, externou sua . —— solidarigdagq r Í extemo, e aos eleitos democraticamente na macro região em Arcoverde, | também sua indignação para com a estdo municipal, por a mesma não :;st':\z o ufesfpelto e a responsabilidade de regponder a ess%s dpelegªdºs eleitos, comp,º,ãises o:se para dar uma negativa. Disse também que é absurda a falta d 

Porque sãoº @ gestão com as políticas publicas, principalmente com o SUS, Nesses espaços que saem as propostas mais importantes o 
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municípios e o estado, onde a sociedade tem o espaço aberto para reivindicar 0S 
direitos e rea_llzar a avaliagdo da situação atual da saude nas trés esferas 
governamentais e Tabira, mais uma vez, fica de fora. Pediu desculpas por sua 
auséncia na sessão passada por motivo de saúde; expds seu voto a favor do 
projeto de lei que cria a Secretaria Municipal de Seguranga Publica e ressaltou 

que irá fiscalizar para que os recursos sejam aplicados como estd sendo 
prometido e na forma correta, pois já cobrou por diversas vezes melhorias para a 
Guarda Municipal. Ressaltou também esperar que os Agentes tenham os direitos 
garantidos, como O retorno das gratificações que foram retiradas e a convocação 

dos novos efetivos, conforme prometido Jagradeceu ao Secretério de 
Administragao pela resposta ao seu requerimento 99 e pediu um requerimento a 
essa Secretaria, solicitando esclarecimento sobre os coletes balisticos adquiridos 
para os Agentes, se serdo trocados, porque estão grandes, por um tamanho 
adequado. Agradeceu também aos Vereadores pela votação favoravel em 1° 
turno 2o projeto de lei de sua autoria, que dispõe sobre a criagéo do projeto de 
desenvolvimento inteligéncia emocional no plano de educagdo do municipio; 

enfatizou contar também com o voto favoravel neste 2° turno. Informou aos 
Vereadores que acompanharam o Deputado Federal Carlos Veras que a licenga 
do Corpo de Bombeiros que autoriza a construção do campus da UPE em Tabira 
foi autorizada depois de quatro anos, que o Deputado Carlos Veras agora está 
trabalhando junto ao Ministério para que seja feito o repasse o mais rapido 
possivel da emenda parlamentar que ele destinou para a construgdo, para que 
seja possivel licitar a obra e em breve comegar essa obra tdo sonhada por todos 
os tabirenses e afirmou que aqueles que jogaram terra, que dificultaram e não 

acreditaram, que podem esperar que esses dias o povo de Tabira vai ver esse 

sonho realizado, porque é um compromisso do Deputado Carlos Veras, filho 

desta terra, que o dinheiro para a construgdo dessa obra sera garantido na sua 

totalidade, que no que depender do governo do presidente Lula e do Deputado no 

tocante ao recurso será feito, para que a UPE possa executar essa obra e 

agradeceu a atengdo. Na sequencia, usou a tribuna o Vereador Djalma das 

almofadas, que cumprimentou a todos. Parabenizou o Grupo dos Socorristas 

Voluntarios de Tabira, presente nesta sessdo, pelo belissimo trabalho; 

parabenizou também o discurso do~Vereado_r ch!nha do calc;amepto no tocante 

ao projeto de resolução de devolução de_dms veiculos ao Executivo e salientou 

que existem duas emendas a esse projeto del resolução que a emenda dos 

Vereadores da oposição é para que esse V?',ºª?'º seja destinado para uma 

entidade que presta serviços relevantes ao municipio; salientou que percebeg que 

a outra emenda é para esses carros sejam deshnado; para aASecretana de 

Saúde e Assisténcia Social e alegou que essas secretarias tém dotação e 

recursos próprios para que possam comprar um veículo, que a S_ecretana de 
Saúde tem inclusive carros parados na garagem, então que o executlvp possa se 

sensibilizar e entender o trabalho dessas entidades e destinar esses veículos para 

essas finalidades, que por isso espera que a emenda seja aprovada por 

unanimidade, para que a Chefe do Executivo tome a sua decisão e perceba que o 

Grupo de Socorristas reaimente necessita desse veiculo. Pediu para que a 

coordenadora da Casa de Apoio em Recife fizesse um video sobre as camas da 

casa, para que possa verificar, já que não pode ir in loco, em relação & denúncia 

recebeu sobre essas as camas, as quais néo estdo podendo usar as camas 

que Teoe liche, por as mesmas estarem balangando muito e frisou acreditar 

i s betea faltando apertarem os parafusos, já que essas camas foram 
que talvez esml recursos destinados por essa Casa, o que o faz acreditar que 
compradas oT'dade Agradeceu a Moção de Aplausos expedida por essa Casa à 

o |d 4 ?Auui:(; Veiculos, especialmente ao Vereador Kleber Paulino, autor da 
gr%%%;r;o e agradeceu a atenção de todos. Continuando usou da palavra 6 
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o R 

requisitando a 
vereador Vianey Justo, que saudou a todos Iniciou sua fala 
Secretaria da Casa um req.uçrlmenço dlreCIo_nado à Secretaria de Agricultura g 
Estado de Pernambuco, solicitando _lnfO[maçoes sobre o leite de Pernambuco uo 

este ano ainda não chegou a Tabira, já que esse leite é destinado a pessgae 

carentes de Tabira. Éedlu também um requerimento direcionadg ao DER ns sentido de que seja feito um quebra-molas na entrada do trevo de Solidão, devi dg 
aos constantes aci_dentes que acontecem neste_lqcal, inclusive com vítímag fatais Disse que o projeto que a Secretana' Municipal de Segwança Pública irá 
beneficiar toda a população, porque terá um secretário para Cuidar de fato da 
Guarda Municipal, o que o faz acreditar que a coisa realmente comegara a 
funcionar, até porque terá segmento independente de quem estiver no poder. 
Disse também, em relação ao projeto de resolugdo para devolução de dois 

- veículos ao poder executivo, que apresentou uma emenda modificativa para que 
os veículos possam ir para a Secretaria de Saúde e para a Secretaria de 
Assistência Social desse município, para que possam atender a população de 
uma forma geral; desejou um bom São João e agradeceu a atenção de todos. 
Usou a tribuna o Vereador Pipi da verdura, que após seus cumprimentos disse 
que renova a esperança e ver pelo lado positivo ao perceber, no cenário nacional 
que a economia brasileira está se recuperando, que é público e notório que a 
cesta básica ultimamente vem caindo e vem levando às famílias brasileiras a 
oportunidade de comprar, porque alguns itens da cesta básica e a gasolina estão 
baixando de preço, oportunizando a família brasileira de se alimentar e ter uma 
vida mais digna. Disse também que existem outros setores que precisam que o 
governo brasileiro tome as providências, como a violência nas escolas, fato 
lamentavelmente ocorrido novamente; lamentou por armas terem sido liberadas 
como aconteceu, quando na realidade as armas têm que ficar na mão das 7 
autoridades constituídas, na mão da polícia, na mão do estado para combater o 
crime e dar segurança a população, mas que estão começando a ressuscitar a 
esperança de que esse pais tem jeito. Pediu que os colegas Vereadores da —— 
situação formassem uma reivindicação para que a Governadora atenda a 
necessidade do município e a ausência do estado, de muito tempo, neste 

" municipio; comentou sobre um requerimento do Deputado José Patriota que 
reivindica a Governadora e alegou ser daqueles que defende a união dos 

—— poderes, para que na hora de executar, principalmente para o município, seja do — 
lado que for que seja bem-vindo ao município. Demonstrou satisfação pela 

. informação da Vereadora Socorro Veras sobre a faculdade, lamentou pela 
deficiência do estado em liberar uma licença para uma obra que já deveria ter - 
sido executada; salientou ser uma atitude louvavel do seu Deputado Federal 
trazer essa obra, juntamente com outras autoridades que também contribuiram e 
pediu que as autoridades do municipio tivessem consciéncia de que o recurso |— 
apenas tem o intermédio do Deputado e de outras autoridades, mas que o 
dinheiro é público, então que é a hora da classe política ter responsabilidade e —— 
saber que não está fazendo nenhum favor & população quando traz o recurso, 
Qque nada mais é do que um recurso dos impostos pagos pela população. Pediu 
também para que a população participasse mais da política, porque é através da — — política que melhora a qualidade de vida da população; que quanto mais às mulheres e os homens de bem se ausentam da política, fica pior ainda para todos, inclusive para as futuras gerações e agradeceu a atenção de_todos Em 
:egu:da, usou da pajavra o lider da oposição Vereador Kleber Paulino, o q:al. 

Sªc—ãmssl:as saudaçoçs, Parabgmzou e enalteceu o trabalho volugtlzg(s) paCr): 
.. ruas no município e deSelºu'que a gestão olhasse com outros S emântes 
assaãºspo*,) elg_dependgnte de política ou da falta de ações d? %âra paraca - o Mum liu também que o executivo desse uma maior estru S tari 

Cipal, afirmou que se o projeto da criação de uma Secretaria 
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Municipal de Segurança Pública for aprovado, irá cobrar a segurança, o apoio, às gratificações para a Guarda Municipal. Parabenizou o Deputado Federal Carlos Veras por estar correndo atrás para trazer a faculdade da UPE para Tabira, o que causará um maior desenvolvimento para a cidade. Informou que o Deputado Antônio Morais fez um requerimento para a Governadora Raquel Lyra sobre as estradas que ligam o município com Água Branca/PB e com Afogados da Ingagevra. Parabenizou ainda a Rádio Cidade por mais um ano de grande audiência. Pediu também que o executivo e o Legislativo, fizessem uma ação conjunta para mapear as estradas vicinais e fazer um trabalho de alargamento dessas estradas em todo o município, porque tem local que está inviável o tráfego de vexculo._ Concluiu sua fala desejando um bom São Jodo, com muita paz e muita alegria e agradecey a atenção de todos. A seguir, usou a tribuna o lider da snuaçaq, Vereador Edmundo Barros, que cumprimentou a todos. Iniciou sua fala se referindo as matérias que estao em tramitagéo, apoiou a devolugdo dos carros 
da Camara para a prefeitura, para que possam atender mais a povo, apoiou também o projeto da Vereadora Socorro Veras, por o mesmo trazer frutos para o municipio e apoiou ainda o reajuste dos professores inativos e a criação da Secretaria de Seguranca Publica, por ser necessaria uma pessoa que possa forn_eoer realmente Seguranca para o povo. Agradeceu ao Sr. Sorocaba por ter cedido um terreno para abertura de uma rua, a qual traz melhorias para a sociedade; informou a conclusão da pavimentação da Rua Santa Maria, rua esta pavimentada em parceria com a Cémara Municipal; informou também o rogo que esta sendo feito na estrada que liga o Sitio Serrota ao pé de serra e convidou os membros das comissdes para que verificassem os trabalhos que estão realizados no municipio, para que não acontega denúncia sem sustentação como a da casa de apoio, para que apurem os fatos e verifiquem a veracidade da denúncia e assim poderem tomar as providéncias quando necessario. Comentou que gostaria que todos os Vereadores estivessem unidos com a prefeita, para que pudessem 
verificar as situagdes do municipio, como a quest&o do matadouro que precisa ser 
visto com a Governadora Raquel Lyra, por não ser justo o matadouro da cidade esta em Afogados da Ingazeira quando Tabira também uma das maiores feiras de 
animais do estado; como um projeto para a implantação de energia solar nos prédios pdblicos da cidade, projeto esse com custo zero e caso necessite de recursos para essa implantação, que essa Casa possa autorizar um empréstimo para a realizagdo desse projeto que irá trazer uma grande economia para o 
municipio, que por siso irá pagar esse pro;etg). Dln_gly-se ao Vereador Kleber Paulino e alegou que é preciso criar uma lei muplcxpal para dar respaldo a 
questão das estradas vicinais, que é um problema sério e a prefeita, ou qualquer 
outro gestor, somente poderá atuar com essa_lel que a acoberte para esse fim e 
agradeceu a atenção de todos. Por questão de ordem o Vereador Djalma considerou que o projeto de reajuste dos professores inativos é do ano de 2023, 
mas que o reajuste do ano de 2022 não foi repassado aos inativos, então que 
caberia que pedissem vistas a esse projeto, apresentassem um requerimento à 
Chefe do Executivo para saber se Irãq aprovar somente os 15% (quinze por 
cento) ou se serão inclusos os 33% (mma e trés por ceqto) dp ano de 2022 
Intercedeu o Vereador Edmundo que considerou que çada situação deve sgr vista 
separadamente, que estaréo aprovando agora o reajuste de 1_4,95%. então que 
não devem sacrificar a categoria agora em relagéo a esse reajuste por causa de 
outro que ja passou que devem aprovar esse reajus:e agora e tomar as 
providéncias cabiveis para recuperar o reajuste de 33,24%. O Vereador Djalma 
concordou com as palav_ras do Vereador Edmundo e conadefou que não»podem 
deixar de lutar pelos direitos dessa categoria de um ano antgrlor. Usou a tribuna o 
Vereador Didi de Heleno, que cumprimentou a todos. Iniciou se referindo g fala 
do Vereador Kleber Paulino, sobre a questão de alargar as estradas do munigipio, 
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Sebastião Ribei " eiro em 
fícil para resolver, ma Outro Mandato, 

esta Casa, porque ¢ que não custa 
w Muito im ades de tráfego de Vªíºulosps::;;Z 

Pipi da verdura que entou ser 
esse 

a Casa Marcos 

Casa, mas que teve uma polêmica e ele 
verdura considerou que realmente é um 

desativado. O Vereador Didi 
acrescentou que o povo precisa muito de água. Parabenizou os Socorristas que atuam na cidade, reforçou a fala 
espera e tem a certeza que a Chefe do Executivo já vem ajudando e dará mais condições de trabalho e apoio para essa turma; pediu uma moção de pesar e externou seus sentimentos para os familiares da Srº Maria José da Conceição, 
mais conhecida como Maria Teixeira, e para os familiares do Sr. José Mariano 
Bernardo, mais conhecido como Dida marchante; desejou um Féliz São João com 
muita alegria e agradeceu a atenção de todos. Por questão de ordem o Vereador 
Kleber paulino pediu que fosse verificado nesta Casa a existência dessa lei em 
relação às estradas vicinais, para que possam tomar providências e esclareceu 
ao Grupo dos Socorristas presentes nesta sessão, que a doação dos carros para 
alguma entidade cabe ao executivo, que estará fazendo a sua parte votando na 
doação dos carros, então que esse Grupo deveria falar diretamente com a 
prefeita sobre essa doação. Foi convidada para fazer o uso da tribuna a2 
Secretéria, Vereadora llma Soares, que após suas saudagdes iniciais 
parabenizou e enalteceu o trabalho dos Socorristas Voluntérios. Relatou sua visita 
a Casa de apoio para verificar a denúncia sobre a alimentagéo desta casa e 
lamentou que uma única pessoa tenha feito isso diante de um trabalho sério e 
organizado que é realizado pela coordenadora e funciondrios desta casa de 
2poio, que essa pessoa mentiu e só esta querendo tumultuar ou tem_ algum 

problema pessoal com alguém desta casa para inventar uma coisa tão semé 

sentido, quando é dito por todos que a comida da casa de apoio é 9°5‘°S:é é 
muita, é carne e é de graça, ninguém precisa mais pagar. Re;sçltou que aoC:dias 

limpa, organizada, bem localizada, que o ônibus do TFD está indo todosªra s 
para Recife e acrescentou que, assim como lutou pelos colchdes “ºvã? vpel para o 
casa, que precisam agora lutar por um ônibus maior e mais confo tas S eA 
TFD. Esclareceu também, em relação às camas, que os acompanhªf)dede Pediu 
na cama de cima do beliche e que são camas de madeira de quallTa bira, que 
que|fizessem as coisas com mais seriedade, com mais amor por auisevssem *  Pêntassem em ganhar votos através do trabalho de cada um, qué na?\grmou que 

Ô ipalhar um trabalho somente pensando em se dar bem no futuro. 
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trabalha nesta Casa por amor e por ; s querer o melhor para Tabira, que não vem a 
esta Casa com mentira, P bira, q 

; | que vem com coragem e para fazer bem feito 
Parabenizou Neurandir pelo trabalho realizadognas estl?adas do municipio e, 
sendo essas;s Suas palavras, agradeceu a atenção de todos. No oportuno, o 
Senhor Presidente convidou todos os Vereadores para participarem do video, na 
proxima quarta-feira, as 16 horas, da pavimentagdo da Rua Santa Maria, no Bairro Vitorino Gomes, pavimentação essa realizada através de recursos desta 
Casa Legisiativa e executada pela prefeita e convidou para fazer o uso da tribuna 
o 1º Secretario, Vereador Eraldo Moura, que após seus cumprimentos 
parabenizou o trabalho dos Socorristas Voluntérios e destacou que a prefeita 
Nicinha j& entrou para a histéria, que a mesma vem fazendo a sua parte em 
relação a0 apoio a esse grupo, j4 esta vendo sobre a compra de um novo énibus 
para o TFD, mais confortavel para a populagédo, e pediu que a prefeita 
permanecesse com esse apoio de trés mil reais no préximo ano para os 
SOCOI'F_ISºªS Voluntéarios e, se puder que possa beneficiar esse grupo com uma 
ambulancia zero. Concedeu aparte ao Vereador Dicinha do calgamento, que 
questionou se a prefeita irá comprar esse 6nibus para o TFD com a emenda do 
Deputado do Vice-prefeito de 700 mil reais para esse fim e foi investido em outra 
CoISa ou se sera com recurso proprio, o que foi respondido pelo Vereador Eraldo 
que n&o quer saber a cor da vaca, que quer saber de beber o leite e que a 
sociedade bçba o leite, que quer que o ônibus zero venha e que a população 
possa usufruir. O Vereador Dicinha lembrou que foi feita nesta Casa uma emenda 
impositiva de 792 mil reais, que não feito nada e que não sabe se esse dinheiro 
irá voltar o que daria para comprar dois énibus de primeiro andar e com dois 
banheiros. O Vereador Eraldo considerou que até o momento gestor nenhum 
cumpriu emenda impositiva, que se fosse esperar por isso, não teria énibus, não 
teria nem um fusca, mas que a prefeita esta fazendo, já comprou um énibus e vai 

entregar outro até dezembro. Justificou o requerimento de sua autoria em relação 
ao conserto da barragem do Travess&o; pediu que o Senhor Presidente 
oficializasse o Sr. Mario Viana solicitando uma audiéncia com a Governadora 
Raquel Lyra, para que possam tratar sobre o problema das estradas. Disse que a 
UPE em Tabira é um sonho, que é uma promessa antiga e pediu ao Deputado de 
Tabira Carlos Veras que lute para conseguir essa faculdade, porque o Secretario 
Nacional é Camilo Santana, que é do PT, o presidente Lula é seu compadre, 
entdo que o Deputado tem mais facilidade para conseguir isso e que o que 
querem são dias melhores para Tabira e para a regido. Externou sua 
solidariedade a familia Siqueira pelo falecimento da matriarca dessa familia e, 
sendo essas as suas palavras, agradeceu a atenção de todos. Por questdo de 
ordem o Vereador Djalma, em relagéo ao repasse para os Socorristas, esclareceu 
que fez uma anulação de dotação de uma determinada secretaria no valor de 36 
mil reais, para ser dividido em doze parcqlas, oquedao vglor de trés mi_l reais por 
més, entdo que cada um faz a sua obnga;;élo e a prefeita gem a_obngação de 
repassar, porque lei é para ser cumprida e sal_lemou que não é dç qlze_r 0 que faz, 
mas que é muito chato quando alguém tenta tirar vantagem ou diminuir o trabalho 
de alguém, ou se crescer em cima do trabalho de alguém, que é preciso ter 
coerência, ter respeito e saber reconhecer o trabalho de qualquer cidadão. Por 
questão de ordem o Vereador Eraldo esclareceu que ninguém tira o direito de 

ninguém, que o que é de'C_ésar, dá a César..que se a Câmara aprovou essa 
dotação, a prefeita tem o direito por lei de sancionar ou não, então que, por Igl. a 

prefeita poderia dizer que passaria somente mil reais para o Grupo de Sooorlnstas 
ou não mandar nada, porque isso é lei. Pediu licença para fazer o uso da tribuna 
o Senhor Presidente Valdemir Fllh:), que cumprimentou a todos. Informou o 
pagamento da primeira parcela do 13 dps funcionarios desta Casa l_eglslatl\{a; se 
comprometeu com o Grupo dos Socorristas em fazer uma devolug&o no pro mo/ 
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b e dos o, due e g, ÃR ão a doação dos ve s a recomendacj ESCIarecetublzT ;eslagggtos co(‘:n combustivel desta Casa, então que esta?'gg para contr sses carros para a prefeitura para que possam servir as maes que devolvendo:especIais que transportam essas criangas para Afogados e também 
te Cnançsírvir para a perícia médica em outras cidades, porque não é legal que Para.qu?;a faça esses serviços. Reforçou o convite para o vídeo da Rua Santa 
ón Bairro Vitorino Gomes; se comprometeu em resolver a questão da Mana r::n molhada pedida pelo Vereador Didi de Heleno. Concedey aparte ao f,ª;ãâãº, Eraldo Moura que parabenizou o Ser}hOlf Presidentç pela inauguração 
da pavimentação da Rua San_ta Maria, pçlo term|~no da pawmenta_ção da Rua 
Santo Antônio e por estar iniciando a pavimentação da Rua Francisco Lucena, 
tudo isso através da parceria da Câmara com o executivo, com devolução de 
recursos para esses fins, demonstrando o zelo com dinheiro público e 
parabenizou o Senhor Presidente também por o mesmo estar gastando por mês dois mil e quinhentos reais de combustível, quando na gestão passada se gastava 
cinco mil reais, por isso tanta devolução de recursos, porque o Presidente está 
fazendo economia e quem está ganhando com isso é a população. Por questão 
de ordem o Vereador Kleber Paulino se posicionou a favor da devolução de um 
dos carros para a Assistência Social para que possam atender também as 
pessoas que precisarem ir ate Garanhuns para perícias e ressaltou que irá ficar 
atento se negarem isso, porque estarão colocando dois carros a mais no 
município. Continuando, o Senhor Presidente disse sue é importante frisar o 
atendimento e as condições da Casa de Apoio, lembrou que a primeira devolução 
feita desta gestão foi para essa casa, foram seis mil reais para a compra dos 
colchões; lembrou também que já estão devolvendo 356 mil reais e enfatizou que até o final da gestão irão devolver mais de um milhão de reais. Disse ser muito importante que realmente saia a UPE para Tabira e salientou que sempre mostrou isso, que Inocêncio Oliveira, quando era Deputado Federal, e Sebastião Oliveira traziam tudo para Serra Talhada e, ressaltou que como Presidente da Câmara já colocou mais recursos no município do que Carlos Veras, então que será algo importante conseguir a UPE para Tabira, porque Tabira merece e quem sairá ganhando será toda a sociedade em geral e agradeceu a atenção de todos. Não havendo mais inscritos para fazer o uso da tribuna, deu-se início a 2º parte da sessão, ou seja, na ordem do dia: Votação do Projeto de Lei nº 014/2023 — Executivo — aprovado por unanimidade dos votos presentes em 2° turno. Votação do Projeto de Lei nº 015/2023 — Executivo — aprovado por unanimidade dos votos presentes em 2º turno. Votação do Projeto de Lei nº 069/2023 — Legislativo — aprovado por unanimidade dos votos presentes em 2º turno. Votação do Projeto gfj tResqugéo n® 002/2023 — aprovado por unanimidade dos votos presentes em Ê (;Jor;? Votação da Emenda Mod_ifiqativa nº 004/2023 ao Projeto de Resojuçao Vota 2/2023 — aprovada por unanimidade dos votos presentes em turno único. ooz/gãgg da Emenda Mod.flçaguva nº 005/2023 ao Projeto de Resolução nº contra & re_f rªenada por maioria dos votos presentes em turno_l]nlco, votara~m Vianey Bez:rr:anen;enda 0s Vereadores: Edmungol Dantez Cordeiro Barros, João Kleber Pereira deu:/l oi José Carlos Menezes, Antônio Eraldo Costa Moura, Gabriel 
favor da Emenda Medo_fe a Ver enªdora lima Rocha Cordeiro de Sçuza e votaram a Djalma Noguela Sa?e i I(I-‘:_atl_va n 0_05{2023 0s Vereadores Valdeir Tome da Silva, Veras dos Santos OSYS dlLson Ollvçlra da Silva e a Vereadora Maria do Socorro Rªquerimentºs .” 530 : :'11 ?r Presidente declarou apreciados e aprgvados os &m tumo único Nade 1 ãz, 133 € 1342023 ¢ a Moção de Pesar n 043/2023 
Nogy, ira do Arfiaral Filh@a::t av_endo a declarar o Sonhor Presidente' Valdenh . QUe Será assinada pºrº”"'"ºu que todo o ocorrido fosse lavrado em forma quem de direito e por mim e que a redigi Joanisa de 

ano para que 
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Sousa Rocha — Secretária e marcou a próxi " ; : 
corrente ano e encerrou a sessão. Sala%rg: 121;:;:: e g(')azã 6 de junho do 

Pres.: Víld(tªm'f "'lsoguelra do Amaral Filho > 
1º Sec.: Antonio Eraldo Costa Moura V 
2º Sec.: IIma Rocha Cordeiro de Souza T 

Djalma Nogueira Sales 

Edilson Oliveira da Silva 

Edmundo Dantez Cordeiro Barros 
Gabriel Kleber Pereira de Melo 

José Carlos Menezes . 

João Vianey Bezerra Justo @ ” 
Maria do Socorro Veras dos Santos " 

Valdeir Tomé da Silva 
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